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Citizen Systems Europe представляет мобильный (переносной портативный) принтер с очень удобной заправкой расходных материалов и большими возможностями печати
CITIZEN CMP-20 
Название модели:
CMP-20 
Производитель:

Citizen Systems
Мобильный принтер CMP-20 открывает ряд переносных портативных принтеров CITIZEN, широко известных своей надежностью, функциональностью и удобством в работе.

Отличительной и очень интересной особенностью компактного CMP-20 является простая вертикальная загрузка расходных материалов, столь же удобная как у настольных чековых или этикеточных принтеров CITIZEN серий CT-S и CL-S. Достаточно уложить ролик термобумаги в приемный отсек, слегка вытянуть бумагу, закрыть крышку и принтер готов к работе. Благодаря этому техническому решению CITIZEN упрощает одну из самых трудоемких операций – заправку расходных материалов непосредственно в процессе выполнения основного задания, будь это маркировка стеллажей, печать ценников или квитанций. Соответственно, повышается производительность и эффективность использования мобильных приложений.
Двигаясь по пути развития современных технологий, CITIZEN обеспечивает разработчиков мобильных решений всеми необходимыми инструментами для быстрой и удобной интеграции переносных принтеров CMP в информационные системы на самых передовых платформах: Windows, Android, Apple iOS, предоставляя свободный доступ к средствам разработки на Интернет-ресурсах CITIZEN.
Разработку приложений с мобильным принтером CMP-20 также значительно упрощает большой выбор интерфейсов, предоставляемый  с различными конфигурациями: Bluetooth, WiFi, USB и RS-232 позволяют подключить CMP-20 как обычному смартфону, так и к специализированному компьютеру или рабочей станции.
  Специально для интеграции с системами приема платежей и приложений с элементами идентификации, принтер CMP-20 оснащается встроенными считывателями пластиковых карт с магнитной полосой или на основе микрочипов.
Мобильный принтер CMP-20 предназначен для эксплуатации в условиях, отличающихся от тех, где работают стационарные принтеры. В движении возможны механические воздействия на корпус и падение устройства, повышается вероятность загрязнения и попадания жидкостей. Для обеспечения бесперебойной работы  мобильных приложений, принтер CMP-20 выполнен в ударопрочном корпусе со смягчающими резиновыми вставками, разъемы также защищены резиновыми крышками, а сам принтер имеет класс защиты IP42.
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Основные характеристики

Метод печати


Термический

Максимальная скорость печати
80 мм/сек

Разрешение



203 dpi, 384 точки/строка
Ширина печати


48 мм
Ширина материала


58 мм
Диаметр рулона, макс

48 мм

Аккумулятор


Литий-ионный, 7.4В, 1900 мА/ч
Интерфейс



WiFi, Bluetooth, RS-232, USB
Габаритные размеры

96 x 136 x 58 мм

Вес, вкл. аккумулятор

442 г  
Класс защиты


IP42
Простая вертикальная загрузка расходных материалов
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Конфигурации со встроенными считывателями пластиковых карт
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Класс защиты принтера CMP-20 - IP42

Большой выбор зарядных устройств и дополнений 

Применение 

CITIZEN CMP-20

Мобильная печать квитанций, счетов, отчетов
Устранение очередей

Печать ценников, билетов
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